



## **REFERAT KG RIK**

Dato: 3. mai 2021, kl. 21.00-21.30

Sted: Skype

Innkalt: Morten R. Larsen (MRL), Åse M. Lura (ÅL), Roar Kjønstad (RK), Heidi Tokstad (HT), Vidar Haarberg (VH)

Forfall:

### **Saksliste:**

**Sak 029/21** Referat fra møte 12.04.21

- Godkjent

**Sak 030/21** Post/orienteringssaker

- Spørsmål regelverk IGBH – besvart – til orientering
- Kontroll av registrering av prøveresultat - til orientering
- FCI spor VM flyttet til Ungarn i oktober – til orientering
- NKK oppnevning komiteer – til etterretning

**Sak 031/21** Saker hos NKK

Hatt en gjennomgang med NKK.

*Restanser:*

- Referater ikke lagt ut på nkk.no, siste fra sept 2020
  - o arbeid med å legge ut pågår
- Rydde lister på WEB (dommere, figuranter og instruktører)
  - o NKK sender ut brever
- Oppnevning av prøver
  - o NKK arbeider med nytt system
  - o Sak avsluttes
- E-læringsprogram
  - o mulighet å lage, sees i sammenheng med endringer ifb ny konkurranseforskrift og dyrevelferd
- Dokument kommentarer/presiseringer regelverk
  - o NKK skal legge ut
- Kopi av resultatskjema 2020
  - o NKK sjekker
- Etablere ny rutine for resultatskjema 2021
  - o NKK sjekker
- Svar endring vedtekter KG Rik
  - o Ikke nødvendig, sak avsluttes
- Endring regelverk FCI foran titler og registrering
  - o NKK arbeider med saken
- Foreslått 2 nye kandidater til KG
  - o Innspill med begrunnelse oversendt NKK
- Budsjett 2021
  - o Aktiviteter må trolig utsettes til 2022
  - o Midler til kursmateriell, kr. 15000, flytte midler?

**Sak 032/21** Regelverk

- Ny utdanningsplan for trinn II – Rik
  - o Utsettes til slutten av året
  - o Avhengig av budsjettmidler
- Prøvelederkurs
  - o Mulig å lage, sees i sammenheng med ny konkurranseforskrift, dyrevelferd

**Sak 033/21** Mesterskap

- NM 2021 flytte til august
- Dommere takket ja
- Dansk figurant takket
- Mulig at Spor NM flyttes, tilgang på sporterrenn usikkert
- Arrangør jobber med å legge ut påmelding for begge arrangementene

**Sak 034/21** Handlingsplan/Budsjett

- Statistikk 2020, resultatskjema
  - o Ikke mulig uten data, Janne sjekker mulighet for midler til omlegging av registrering av prøver
- Handlingsplan for 2021, aktiviteter utsettes til 2022
- Dialogmøte - orientering

**Sak 035/21** Eventuelt

- Neste møte, 7. juni på Teams